



Рахматулина Минера Мурислямовна.



Родилась в деревне Жастолап (переводе с татарского молодежь). Папа: Низамуддинов Нурислям Нустафович – фельдшер ветеринар.

Была война и он не закончил учебу, в 1943 году ушел на фронт. После войны работал в колхозе бригадиром. Мама: Амина Льясовна - окончила 7 классов, работала в колхозной бухгалтерии. После курсов стала заведующей медпункта. Росла в большой семье: три сестры и два брата. Училась в малокомплектной школе четыре года. В 1961 году семья переехала в Карасук, для того, чтобы дать детям хорошее образование. Родителям было трудно с обустройством и трудоустройством, им долго не отдавали документы, так как они были колхозники. Папа стал работать

в заготконторе, а мама - домохозяйка. Минера стала учиться в 5 Е классе первой школы. Классным руководителем была Спесивцева Федора Захаровна, а математику вела Рыжих Зоя Автономовна.

Любовь к математике - это наследственное. Дед всегда слыл рационализатором в колхозе, предлагал что-нибудь для облегчения труда односельчан. Папа научил маленькую Минеру играть в шахматы, помогал по математике. Первые два года Минере было трудно учиться в школе, так как она не понимала русский язык. Чтобы понять текст домашнего задания, мама переводила его на татарский язык и заставляла делать на русском, чтобы быстрее запомнили. Еще в школе мешал языковой барьер, проще было с математикой, там только решай. С цифрами она дружила.

Раньше были пионерские отряды, Минера всегда помогала отстающим по математике. В 7 классе умер отец, и поэтому, закончив на «отлично» 8 класс она поступила в педагогическое училище, которое закончила на «отлично». В те советские годы, люди мечтали, чтобы их дети были космонавтами, учителями или врачами. Так и отец Минеры Нурислямовны хотел, чтобы его

дочь была учителем.

Минера Нурислямовна говорит: «Нашей маме помогла нас выучить советская власть, которая дала возможность очного обучения в ВУЗе».

Ещё учась в институте, она занимала активную жизненную позицию: занималась различными видами спорта, была старостой группы. Окончив учебное заведение с отличием, пошла, работать в СОШ №2 , а потом - СОШ №1.

Минера Нурислямовна вспоминает: « Конечно, каждый выпуск очень дорог, но хочется рассказать о первом (1981 год). Дети были трудные, плохо учились; но ей удалось их сплотить в дружный коллектив. Они до сих пор общаются между собой, встречаются; если приезжают из далека, то обязательно приходят в гости.

Хобби: читать, вязать, решать трудные задачки, встречать гостей; порадовать выпечкой родных, поработать в огороде.

Любимая песня В. Кикабидзе «Мои года - мое богатство»

Везло всегда с коллегами.

Воспитала двоих сыновей, которые окончили первую школу и институты. А теперь большую радость приносят внучата.